AOMH TOY NEPIOAIKOY MINAKA

®YAAAAIO EPTAXIAX 3

TG mopoKaTw EpwTHoElS ToAAamAng emloyng 1 - 13 va onueiwoete awAd ) owot) amavtyon.

To chvoro TV GTOYEI®V TOL AVIKOLV OTIC KOPLEG OMdL-

3¢ TOL TTEPLOSIKOV TivoKe BpicKOVTOL GTOVG TOUEIG:

A)s B) p I') s ko p A) s, pxard
[EEETASEIL]

[Mowo amd Tig TOPOKATM NAEKTPOVIOKEG SOUEG AmOdIdEL TN

doun atdpov otolyeiov Tov Topéa s oTn BepeMmon Katd-

oTooM;

A) 1s? 25? 2p°® 352 3p?

B) 152252 2p® 3s? 3p° 4s!

I') 1s? 2s? 2 3s? 3p® 3d° 452

A) 1s%25? 2p° 352 3p® 4s® [EEETAZEIZ]

H dopn g e€mtepkng otifddags yio To oToryeio e 16mg

opnadag (VIA) tov ILIL eivo:

A) ns? B) np? nd*

I') ns? np® A) ns? np*

@ To ototyeio pe Sopn 18 avrket:
A) om 21 (I1A) opdda
I') om 181 (VIHIA) opdda

B) ot 21 mepiodo
A) oT1G aAKAAIKES Yaieg

A) o 2n
dwob Tivaka
B) otnv 3n mepiodo, 15M
dwob Tivaka

I') ov 3n mepiode
PLod1KOV Tiyeacd

To dropo evog oToryeiov pe 2 nAekTpdvia 6TV VTOGTIRASA
3d (o1 Bepehddn kotdotaon) Exel atopko apud Z ico pe:
A) 10 xor oviker oty 14n (IVA) opdda tov ILIL

B) 12 ko givo otov d topéa tov TLIT

I) 21 kot avrkel 6t aAKGALOL

A) 22 xon givon otoygio petdmtmong g 4ng Teptodov

E Rug O TOLYELO OVIKEL GTOV TOUEN P TOV TEPLOSIKQR-rT oKL
0TV TO ATORSIOV 0T BepeMdON KOTAoTH T,
A) duBétel copTANPEREN P vigsefiton

B) dw6étet nhextpovio gsf

EOYEWG OE VITOGTL-

Blobétet kevi p vrooTPdda

[Toto omd ta mopakdTm cToryeio £xel TOUPOUOIEG IO1OTNTEG
HE TO 24S€;
A) To 7N B) To ¢O I') To oF A) To 11Na
To dropo 20Cu oymuatiter To kordvto Cut kon Cu?*. Tt
oo T TAPOKATO 1oYVEL Y10 TO 1OVTO, QLT

A) Eivort kot to V0 mopopLoyvnTIKa

B) Moévo 1o 10v pe to peyolvtepo apBud ofegidwong sival
TOPOLOYVNTIKO

I') Mévo 10 10V e 10 pikpdtepo aplBud o&eidmong ivat mta-
POLLOYVITIKO

A) Kavéva and ta d00 autd 10vTo 6ev €ivor TapoLayvnTiKo

To otoyeio X mov avikel otnv 3n mepiodo Tov TEPLOdI-

K00 mivorko Kot Tov omoiov To ovidy X2~ éyel Sopn gvyevoig

aeplov €xe1 Z =:

A) 16 B) 18 I) 20 A) 34
[EEETAXEIX]

To mpdT0 5TO1YKElD TOV TEPLOSIKOV TiVOKE TOL EYEL TTAN-

P®G GLUTANPOUEVE 3 ATOUIKE TPOYLOKA CVIKEL OT:

A) 21 opddo B) 141 opdda T') 161 opdda A) 17m opdda

12.| ' Ta. ototyeio TG 4ng mepiodov tov ILI1. moieg vmooTi-
Badeg cupmAnpmvovtal and apleTePd TPOg Ta deE14;

A) 4s, 3d, 4p B) 4s, 4p

I') 4s, 4p, 4d A) 4s, 4p, 4d, 4f

Yty 4n mepiodo Tov mEPLOdIKOV Tivaka OGO GToKEN
éyovv éva 1 tepioodtepa 3d niektpovia;
A)0 B) 10 Ns§ A) 16

No yopaxtnpicete kKdBe pio amd T TOPUKATO TPOTAGELS MG 6OGTA N Oyl LV TEPInT®on AoVOAGUEV®V TPOTAGE®DV VO

OITIOAOYNGETE TNV EMAOYT GOC.

A) H nhextpovioin dopn g eEwtepiknc oTifddSoc dAmv Tmv evyevav agpiov sivar ns? npb.

B) Ta dropa tov 20Ca kot tov 28Ni givar TopopoyvnTikd.

[EEETASEIY]

I') Zroyeio tov onoiov t0 Gropo otn epshimdn Tov KoTdotacn éxel niektpoviaky Sopn [2He] 282 2p%, avikel o 131 opdda

(ITTA) tov eprodikov mivaka.
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XHMEIA I’ AYKEIOY TEYXOZ 2

A) Ta gvyev| aépua dev draBétouv niektpdvia og vrootiBadec d 1 f.

E) Tougpova pe to vouo meplodikotntag tov Moseley «n ynuixn coumepipopd Tov otoginv givol mePLodKy GLVAPTNON TOV
OTOULKOD TOVG APIOLLOVY.
¥T) To BeO «ou 1o Al;O3 givan emappotepilovro ofeidia.

Ta otoygio g Tpitng mePdd0v TOL MEPLodikoy mivaka 11Na, 12Mg, 13Al kot 16S oynuatilovv, avtictorya, Ta o&eidio: Na2O,
MgO, Al;03 kau SO3. Na yapakmpicete to. 0€gidia avtd wg 6&wva, Pacikd 1 exopgotepilovra. [EEETAXEIZ]

No avoeepHobv To KOWA YopPOKTNPIGTIKG TOV GTOLEI®V LETATTMONG.

— ‘\\

Vol Koo oo 1o, 6x€d10 avtd 6motd; No emonudveTe to Toyov Adon.

Atvovton ta otoryeio 11X kot oY .

o) [Mog katavépovtar To nhekTpovia Tov atopmv X kot Y og vrootifades, 6tav avtd Bpickovtar ot Oepeldon katdotaom;

B) Ze mowa opddo ko Tolov topéan tov [eproducov Iivaka avirovy ta rotyeio X kot Y;

v) Na pocdiopicete Tovg atopkovg apfpoig T@v ototyeinv mov fpickoviat otig idieg opddes pe ta X kot Y Kot 6TV opécmg
emouevn mepiodo tov ILIT.

Ytogeio (A) avikel o€ KOPL Opada TOL TEPLOSIKOD Tivako Kot TePBAALeTal aplotepd Kot de&ld amd 6v0 GAAa oToLyEia,
avtiotoyya 1o B kot to I, ta dtopa tmv omoimv dtabétovy and dvo povipn niektpdvia, ot BepeAlddrn Tovg KatdoTao.

o) Ze moteg opddeg aviikovv ta ototyeia A, B ko I'; Na e&nyfoete av ta atotyeio eivor mopopoyvnTikd 1 oxL.

B) Av etvon emmAéov yvmotd 611 10 ooty eio A givar 1o 20 ototyeio g opddag Tov, tdoa nrektpdvia e me = 1 dbétel 1o dTopd
oV, 611N BEUeM®ON TOL KOTACTAO;

v) ITowot ot atoptkoi apBuol Twv otoyeiov A kot E mov Bpiockovior akpiPmg kbtw and ta otoryeio B kot I, avtictoya, otov
TEPLOOIKO TIVOKQL

) IMowog 0 eAdyioTog atopkog apBuds (Z) evog otoryeiov mov avikel oty idta opdda pe to otoryeio A kot drabétel niektpdvia
oe fvmootiBada;
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